

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU
<b>SLIVNICA</b> –sv. maše med tednom bodo v Maranati		
<b>NEDELJA, 7. 4. - BELA NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA</b>	<b>7.30</b>	- za žive in rajne farane
	<b>10.30</b>	za + Marka Zupaniča ter starše in sorodnike
<b>PONEDELJEK, 8. 4. Maksim in Timotej, muč</b>	<b>18.30</b>	- po namenu darovalca
<b>TOREK, 9. 4. Hogo, škof</b>	<b>18.30</b>	- za zdravje
<b>SREDA, 10. 4. Ezekijel, prerok</b>	<b>18.30</b>	za + Heleno Mesarič
<b>ČETRTEK, 11. 4.- Stanislav, škof, muč</b>	<b>18.30</b>	za + Ivana Dovnika <i>molitev za duh. poklice</i>
<b>PETEK, 12. 4. Zenon, Veronski, škof</b>	<b>18.30</b>	za + Ivano Vodušek <i>češčenje Najsvetejšega</i>
<b>SOBOTA, 13. 4. Martin I., papež</b>	<b>18.30</b>	za + Jožico Trantura
<b>NEDELJA, 14. 4. 3. VELIKONOČNA</b>	<b>7.30</b>	- za žive in rajne farane
	<b>10.30</b>	za + Štefana in Terezijo Domadenik
<b>DOBROVCE</b>		
<b>NEDELJA, 7. 4. - BELA BOŽJEGA USMILJENJA</b>	<b>9.00</b>	za + Jožeta Špurej in rodbino Špurej, Kac
<b>PONEDELJEK, 8. 4.</b>	<b>17.00</b>	za + Alojza Kovačiča
<b>TOREK, 9. 4. -</b>	<b>17.00</b>	za + Terezijo Kac
<b>NEDELJA, 14. 4. 3. VELIKONOČNA</b>	<b>9.00</b>	za + Andrejo Veis
<b>KAPLJICA ROSE</b>		
<i>Če se slučajno tvoja tehtnica kdaj odkloni od pravičnosti, naj to ne bo zaradi darila, ampak zaradi usmiljenja.</i>		
		Izdal: Žup. urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Oreh. vas / ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021  e-pošta – <a href="mailto:soemen.joze@gmail.com">soemen.joze@gmail.com</a> :// // spleť: <a href="http://www.mc-maranata.c om">www.mc-maranata.c om</a> ;
		Odgovarja: Jože Šömen, župnik



# Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 15

7. april 2024

**2. VELIKONOČNA – BOŽJEGA USMILJENJA**

## ODLOMEK IZ EVANGELIJA

Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam.« In ko je to izrekel, je dihnil vanje in jim dejal: »Prejmite Svetega Duha! Katerim grehe odpustite, so jim odpušeni; katerim jih zadržite, so jim zadržani.«

*Jn 20, 22-23*

## ODPUŠČANJE GREHOV – DAR VSTALEGA JEZUSA

Po svojem vstajenju se Jezus prikazuje tedensko, in sicer na "prvi dan tedna", torej ob nedeljah, med zbiranjem vernikov – to je bila prva Cerkev. Med skupnim "lomljenjem kruha" (to je bilo obhajanje sv. maše), se je Jezus pojavljal med njimi. To nam pove, da vera ni strogo osebna zadeva.



Jezusovega vstajenje nihče ni videl. Videli so le vstalega Jezusa. Zato so nekateri dvomili in se oddaljili od skupnosti. Tudi apostol Tomaž je imel te dvome, toda potem je ugotovil, da v ločitvi od Cerkve ni rešitve, je končno spoznal, da je edino smiselno vrniti se v skupnost apostolov, to je v Cerkev.

Jezusova pojavitev med verniki je prinesla veselje. To je velikonočno

veselje, ki pride po končanem trpljenju, po soočenju z dvomom (učenca v Emausu). Krščansko veselje je zahtevna pot vztrajanja v upanju.

Prvo srečanje apostolov z vstalim Jezusom je njim in po njih vsej Cerkvi, prineslo novo življenje: "Prejmite Svetega Duha. Komur grehe odpustite, so jim odpušeni." To je Duh, ki je vel nad vodami ob stvarjenju sveta in je dal življenje. Tako zdaj isti Sveti Duh osvobaja človeka od greha in s tem mu omogoča nebeško skupnost z Bogom. To je novo življenje, to je polnosti svobode, ko več nič ne more človeka ločiti od Boga. To novo življenje nam je dano po Jezusovem odpuščanju in vstajenju.

**"Kakor je Oče mene poslal, jaz vas pošiljam." Kristjan je odslej oznanjevalec in prinašalec Božjega usmiljenja, s tem pa graditelj Božjega Kraljestva. K temu smo poklicani vsi.**

župnik

**ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA:** v ponedeljek, torek in sredo od 7.30h - 8.30h v Maranati.



**STARŠI PRVOOBHAJANCEV** imajo sestanek v sredo, 10. 4. ob 19h v Maranati (v Slivnici).

**ROMANJE MINISTRANTOV** v Turnišče in na Hotizo bo v soboto, 13. 4. Tisti, ki so se prijavili, se zberejo ob 8h v Mariboru na parkirišču pred stadionom.

**SV. MAŠO V SLIVNICI** v nedeljo, 14. 4. ob 10.30h oblikujejo veroučenci.

✠ **V VEČNOST JE ODŠEL**  
RUDOLF BERGLEZ s Polane.  
*Molimo zanj!*

## BOŽJE USMILJENJE

**"Želim, da se v nedeljo po Veliki noči v vsej Cerkvi obhaja praznik Božjega Usmiljenja", je Jezus 22. 2. 1931 rekel s. Faustini.**



Uradno je ta praznik uvedel pepež Janez Pavel II. leta 2000 ob razglasitvi Faustine Kowalske za svetnico.

Dan obhajanja **nedelja po veliki noči** je določil Jezus sam in s tem pokazal na povezanost med velikonočnim tridnevjem in vstajenjem od mrtvih.

To nedeljo nas evangelijsko poro-

čilo vabi, da z apostolom Tomažem **zremo v Jezusove rane.** Te rane pričajo o zlu, ki ga je povzročil greh in ga povzroča še danes.

Izbira tega dneva za obhajanje Božjega usmiljenja nam pove, da je odpuščanje grehov sad Kristusovega trpljenja. Naloga Cerkve je, da zaklad božje milosti v zakramentu sprave ohranja in ga podeljuje vernikom, ki se mu približajo.

Iz Jezusovega naročila s. Faustini: "Kdor bo ta dan opravil iskreno spoved in bo v nenavezanosti na kakršenkoli greh, bo prejel velike milosti in bo deležen vseh odopustkov.



Nobena duša naj se ne boji pristopiti k meni, naj ima na sebi še tako velike grehe. Moja hči, povej dušam, ko opravljajo spoved, naj bo to v iskrenem zaupanju v mojo ljubezen in naj bo to popolna potopitev v moje usmiljenje. Jaz sem v spovednici, jaz sem tam za duhovnikom in jih poslušam, ko se spovedujejo. Oh, nesrečni, ki ne znajo zajemati iz tega zaklada."

Jezus je s. Faustini spregovoril o sv. obhajilu: "Povej dušam, hči moja, da prihajam v njihova srca po sv. obhajilu. Imam polne roke milosti, da jih podelim. Toda mnogi niso pozorni na mojo navzočnost. Zelo me žalosti to, da so mnogi tako

malo pozorni na mojo ljubezen."

Jezus s. Faustini razodel kakšna radost ji je pripravljena v nebesih in dodal: "Naj ti še povem, da se večno življenje mora začeti na zemlji po sv. obhajilu. Vsak prejem sv. obhajila te bo bolj usposabljal za pridruženje Bogu v večnosti."



Vir: [www.pourlamisericordedivine.org](http://www.pourlamisericordedivine.org)

## NAREDI ME USMILJENO.

*Gospod, želim se povsem upodobiti po tvojem usmiljenju in želim biti tvoja podoba.*

*Pomagaj mi, Gospod, da bodo moje oči usmiljene, da ne bom sumničava na nikogar in nikogar sodila po zunanjem izgledu, ampak bom znala prepoznavati lepoto srca mojih bližnjih in jim bom nudila pomoč.*

*Pomagaj mi Gospod, da bodo moja ušesa usmiljena, da se bom nagibala k pomoči potrebnim in bom občutljiva za njihove bolečine in prošnje.*

*Pomagaj mi Gospod, da bo moj jezik usmiljen, da ne bo nikoli govoril slabo o bližnjem,*

*ampak naj imam za vsakogar vedno na razpolago besede tolažbe in odpuščanja.*

*Pomagaj mi Gospod, da bo moje srce usmiljeno za vsako stisko. Naj obiskujem tudi tiste, ki bodo želeli izkoriščati mojo dobroto. Hočem vstopiti v Jezusovo usmiljeno srce, da bi občutila njegovo bolečino.*

*Ti mi naročaš da se vadim v treh stopnjah usmiljenja,*  
*- v delih usmiljenja;*  
*- ko ne bo mogoče nuditi pomoči z dejanji, naj pomagam z besedo;*  
*- in tretje, naj bo moja molitev; še posebej takrat, ko bi mi bilo nudenje pomoči v dejanjih ali besedah onemogočeno.*

*Sv Faustina Kowalska*

## ☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

**POŠKODBA** - Prijateljici sem poslal sliko moje roke v gipsu in sem komentiral: "Malo sem prizadet." - Pa mi je odgovorila: "To vem, ampak kaj je s tvojo roko?"

**URA** - "Pa kdo je določil, da se ura na poletni čas premakne v nedeljo zjutraj ob 2h? zakaj ni to v ponedeljek ob 2h popoldne?"

**STRPNOST** je dosegla tako globoki nivo, da pametni več ne smejo razmišljati, da ne bi užalili neumnih.